

Информировать
вовремя
и объективно!..

Гусевские Вести

№ 37
(16627)

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Сердечно поздравляем всех жителей района, а особенно наших юные поколения с праздником - **Международным днем защиты детей!**

Самое главное, что есть у нас - это наши дети. Мы, взрослые, должны помочь им достойно пройти путь до совершеннолетия, создать условия для развития способностей, сделать так, чтобы детство каждого было по-настоящему счастливым. Это очень нелегко, и день защиты детей служит нам напоминанием об ответственности общества за судьбу каждого ребенка.

Детство - самое прекрасное время в жизни человека, в котором ребенок развивается и познает мир. Желание всем исполнить мечты современными методами, сбором семейных фотографий, благодарных писем и заботливых родителей! Пусть у наших детей будет именно по-настоящему счастливым детство и юные годы исполнятся и пусть в каждом доме звучит детский смех!

И. ГРИШКО, глава района,
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

ДОРОГЕ ГУСЕВИЦ!

26 ноября 1945 года 850 делегатов из 40 стран мира собрались в Париже на первом Всемирный конгресс Международной демократической федерации женщин.

Представительницей России в то непростое послевоенное время был призван привлечь внимание всего человечества к проблемам сохранения женских интересов и охраны поколения планеты. Конгресс постановил единогласно и ясно отметить **Международный день защиты детей**. В приобщенной тогда резолюции говорилось: «Защитить полностью право на жизнь, право на здоровье, право на образование для всех детей - это великая задача - вот основная цель Международного дня детства».

1 июня - не просто праздник, а напоминание об ответственности общества за судьбу маленьких сократились, за обеспечение каждому ребенку права на счастье и детство. Радуем, что многие юные гусевцы уже прошли себя в учебе и спорте, раскрыли свои дарования и творчество. Достижения наших юных земляков не раз отмечались на самых высоких уровнях.

Будущие люди страны, мы народом каждого человека напрямую заботимся от того, чтобы юные граждане росли здоровыми и счастливыми, имели возможность получить хорошее образование, с малых лет учились трудиться и любить свою Родину. Так давались же мы - родители и государство, детскому саду и школе в почетном итоге - всеобщее образование так, чтобы в глазах малышей светилась радость, чтобы всегда звенел рабочий смех, и чтобы обилие самых лучших желаний наших детей.

От всех души поздравляем родителей и их родителей, всех жителей нашего города с **Международным днем защиты детей!**

Желаем каждому дому, каждой семье много улыбок, счастья, мира и благополучия!

Ю. ГРИШКИН, глава
МО «Гусь-Хрустальный»
И.А. БАХИН, председатель
Совета народных депутатов
МО «Гусь-Хрустальный».

«ПРИСТАНЬЮ ДЕТСТВА ОСТАНЕТСЯ ШКОЛА НАВЕК...»

В средней школе № 15, как и во всех школах в эти дни, прозвучал последний звонок для выпускников. Торжественную линейку, посвященную этому событию, открыл директор школы О.М. Уланова. В нынешнем году в этом учебном заведении 81 выпускник - одиннадцатиклассники. Они обучались в трех классах: физико-математическом, химио-математическом, гуманитарном. Это очень активные, дружные и способные ребята.

Учащиеся 11 «А» класса Ольга Воронягина и Андрей Киселев - кандидаты на получение золотой медали в Мировой Училищ - серебряной.

Они построятся подтверждать свой высокий уровень знаний на сдаче ЕГЭ.

Выпускница 11 «В» класса Мария Рыбанова приглашена в Москву на бан «Выпускники школы-2010», который состоится 23 июня, во Дворце спорта «Крылья».

В составе этой делегации также выпускники: Анна Учеватина (СШ № 2) и Алевтина Погорелова (СШ № 3).

Праздник последнего звонка проходил на открытой площадке у входа в здание школы. Не mancano трогательные и незабываемые моменты прощания с некогда любимой школьной порой. Как и люди выпускники школьной формы, большие надежды и символ уходящего детства - пыльные банты, юбки - строгие костюмы. Незаметно пролетели школьные годы, и выпускники начинают задумываться о будущем. Они обменялись подарками. Мальчики сделали выпускникам, чтобы их жизненную дорогу сопровождал луч света и добро, а чтобы невзгоды обходили их стороной.

Виноград творчества напутствовали их первые учителя Н.П.Берегина и РС.Черемухина. Они с первых школьных лет открывали им, дарили свое тепло и душевное тепло. Своим примером учителя люди помнят всю жизнь и вспоминают о них с большой благодарностью.

Поздравки и родители пожелали



были сказаны слова:
Пусть годы отважно
мчатся и дарят,
Как годы
стремительных рек,
Опознать детство
Опознать детство
Под звуки на старейшем
залесе закружились выпускники.
Наступает торжественный
момент. Право дать последний
звонок предоставляется выпускникам Нинто Улану, Наталье
Исеевой и первоклассникам
Александру Титенку и Виктору
Тренной.

Высоко в воздух вливаются
воздушные шары - ребята прощаются
с детством. Символично звучат
слова хорошо знакомой песни:
«Густь летят они, летят, и
нигде не встречают преград...»

В этом году в городе Гусь-Хрустальном 617 выпускников заканчивают 9-й класс и 294 - 11-й класс, в районе соответственно - 4894 и 196. Многие из этих ребят успешно пройдут курс обучения, кто-то по праву претендует на золотые и серебряные медали. Впереди у выпускников серьезное испытание - сдача ЕГЭ.

В.ЗУБАНОВА.

КОЛОНКА
НОВОСТИ

НОВОЕ ЖИЛЬЕ ДЛЯ ГОРОЖАН

Подписано разрешение на строительство нового дома на Тельниковом проспекте.

Данное строительство будет вестись с помощью субсидии с фирмой «Стелстрой». Построенное жилье будет распределяться среди нуждающихся жителей города, в том числе, для переселения из ветхого и аварийного фонда.

Размер доли муниципалитета в строительстве будет определен бюджетом 2011 года. Пока что в эти цели запланировано выделить 13 млн рублей. Дополнительно к этим средствам должно пройти финансирование из областного бюджета на сумму 10 млн рублей. Общая сумма инвестиций в социальное жилье для улучшения составит 30-50 млн рублей.

СТАВКА ПО ЕЩЕ НИМУ

Мастера завода «Гусевской хрусталь» выполнили очередной «штучный» заказ - изготовили набор сувенирных подсвечников с вышивкой портрета Сергея Есенина и два стакана, на которых золотом выведены портреты поэта из произведения поэта.

Это подарок народному артисту России Сергею Безрукову от его поклонников, в знак признательности за воплощение эскизного образа в спектакле театра имени Ермоловой и телесериала «Семь по роману Виталия Безрукова. Календарная выставка на столах играет «Сергей Безруков - Сергей Есенин один и навсегда».

Хрустальным набором автору дуэтом 20 мая на сцене московского Театра киноактер, после спектакля «Страсти по Емельяну, или Холмоградская «Бабарка» поставленного в первом чеховском рассказе, автором идеи, сценаристом и режиссером придумал отцу и сыну Безруковых.

НЕМЕЦКИ ИНВЕСТИРЫ ПРИСТУПАЮТ К РАБОТЕ

19 и 20 мая прошли встречи с немецкими инвесторами, представителями фирмы «Келлер», планирующей строительство завода медицинского оборудования в Гусь-Хрустальном.

В ходе этой визита было решено, что проект строительства завода будет закончен в сентябре нынешнего года. В сентябре начнутся подготовительные работы на строительной площадке, а в ноябре начнется рытье котлована. Проектированием завода занимается голландская фирма «ЕВРОНИ».

ПРИЕМ ПЕРЕНЕСЕН

Накануне вечером 23 мая прием граждан главой города Ю.В. Гришкиным перенесен на две недели, tonight дата будет сообщена дополнительно.



ФОТО А.ЗУБАНОВА

31 мая исполняется 75 лет со дня образования службы по делам несовершеннолетних. В 1935 году в системе милиции внутренних дел была создана служба, которая работала на пресечение подростковой преступности. С самого первого дня образования она занималась проблемами детской беспризорности, воровства и бандитизма. Спустя 17 лет был подписан указ о создании в структуре органов внутренних дел службы, которая стала непосредственно заниматься трудными подростками. С тех пор она претерпела много изменений, была под влиянием уголовного процесса, участия инспекторов. Менялись и названия: детская комитет милиции, инспекция по делам несовершеннолетних, отделение профилактики правонарушений несовершеннолетних. С 1999 года эта служба называется отделением по делам несовершеннолетних ОВД.

Профилактическая работа ОВД Гусь-Хрустального УВД проводится в соответствии с ФЗ № 120, приказом МВД РФ № 569 и нормативными документами, регламентирующими деятельность этого отделения. Основными формами и методами по выявлению, постановке на учет несовершеннолетних и профилактике правонарушений было проведение совместной с подразделениями УВД и органами системы профилактики мероприятий в учебных заведениях, районах по местам концентрации несовершеннолетних и в неблагополучных семьях.

За 4 месяца этого года сотрудниками отделения было поставлено на учет 53 человека, из них 30 за совершение административных

правонарушений, 12 подростков не достигли этого возраста.

За 4 месяца вынесено по делу несовершеннолетних Гусь-Хрустального УВД было совершено подростками 31 преступление. 24 на территории города, 7 - района. Удельный вес подростковой преступности составил по области 5,9% по Гусь-Хрустальному УВД - 7%. За истекший период подростками было совершено около преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, одно пренежение тяжкого вреда здоровью. 7 раб. в 2010 году к уголовной ответственности были привлечены 18 подростков, средняя большая часть заключенной в возрасте 15-17 лет. В целом идет снижение подростковой преступности по сравнению с прошлым годом. В работе уделяется большое внимание вопросам профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних. Часто приходится решать по семейным, социальным на учет и считающимся неблагополучными. Инспектора выезжают по первому сигналу родителей, соседей, которые сообщают о ребенке, находящемся в социальном опасном положении. К сожалению, в таких случаях инспекторы вынуждены выезжать на места, где происходят пренежения, а дети должны помещать в приюты и детские дома. За истекший период выявлено 15 случаев, которым необходима помощь со стороны государства, а также 126 правонарушений, допу-



шественными родителями и замещающими их лицами.

В ОВД работают ответственные, инициативные и чужой беде равнодушные к своим коллегам. Несмотря на то, что нам пришлось повидать много. В числе инспекторов: А.П. Сербяков (Уральское отделение милиции), С.В. Мухоморов (Уральское отделение милиции), О.А. Кураков (Злополоское отделение милиции), С.В. Пунин, инспектор ОВД, работающих на территории г. Гусь-Хрустального, О.В. Домина, И.А. Зотова, А.И. Крылова, С.В. Орлова, С.А. Мамаева и др. Начальник ОВД Гусь-Хрустального УВД А.В. Дубровин, имеющий огромный опыт работы в этой сфере и влюбленный в свое дело, от души поддерживает свой коллектив с профессиональным праздником и желает коллегам благополучия и успехов в их нелегком, но благородном труде.

ВИБАИОВА

По Гусь-Хрустальному ...

РЕМОНТИРУЕМ ДОРОГИ

Продолжаются работы по ремонту и капитальной реконструкции городских дорог. В настоящее время ямочный план ямочного ремонта уже завершен.

Убраны ямы с дорог по улицам Добродобова, Гоголя, пер. Степановича, Вокзальной - 282 м. Ведется ямочный ремонт по ул. Славянской, Курловская, прт. 50 лет Советской Власть.

ГОРОДСКИЕ ЦВЕТЫ

Неоднократно глава города Ю.В. Гришин на городских планерках говорил о том, что желает за проведение месяцев по благоустройству города наступит время для посадки цветов.

Этого время настало. Уже проведены торги по посадке цветов на 20 в сумме рублей, всего в течение года город намерен потратить на цветы 770 тысяч. Все работы проводятся в соответствии с реконструкцией отдела архитектуры города, который не только утверждает форму и состав цветников, но и следит за соответствием цветов в форме, раскраски, составов, состава общественного транспорта одному цветовой серии. Вспомогательный материал районированный. На 21 мая цветы в вазонах были посажены на ул. Интернациональной (возле ГЦКД), на набережной, на ул. Калнина (возле Гелиосовского сквера и здания городской администрации).

Однако, известные вандалы систематически разоряют цветники, выкапывают цветы. Например, всего несколько дней прожгли цветы вazonах на городской набережной. Помимо их вост 35 вazonов цветники были выломаны неизвестными лицами. К сожалению, милиция общественной безопасности не ведет в данной случае серьезной профилактической и патрульной службой для предотвращения или пресечения воровства.

ПРОБЛЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

На минувшей неделе глава города Ю.В. Гришин посетил на заседании педагогического совета МОУ СОШ № 16.

Шел содержательный разговор о существующих проблемах в системе образования города. Однако, к сожалению, не удалось рассмотреть 16 проблем, которые по плану № 16 формально подошли к процессу воспитания молодежи, не ставая реальными проблемами на практике по развитию замоченных учащихся. В частности, отмечено снижение уровня чтения у школьников Гусь-Хрустального. Довольно проблемно относятся педагоги к работе учащихся, проводимой в выходные дни. Сложная обстановка в школах и в медицинском обслуживании школьников. В настоящее время 1 врач, который официально зарегистрирован сразу за несколькими школами, поэтому не знает особенностей детей, а как только кто-то заболевает, приходится вызывать на дом, медикам предпочтитель-



но освобождать ребенка от уроков физкультуры, боясь взять ответственность на себя. С подобным положением дел глава города намерен бороться.

БАССЕЙН СТАНЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫМ

На прошедшей неделе мэр Ю.В. Гришин встретился с генеральным директором РАСКО И.В. Маросовым. Состоялся разговор по поводу передачи в муниципальную собственность бассейна в спорткомплексе им. Паушина. По данному вопросу создана рабочая группа, возглавляемая которую заместить главы по социальным вопросам Т.В. Михеева.

Из пресс-резюме городскогоминистра.

В ЗС области

ДЛЯ ПОЛИТЕЛНЫХ ДЕТЕЙ НА РАЙОНАХ

На июльском заседании Законодательного Собрания депутаты рассмотрели средства, полученные из областного бюджета, а это порядка 250 миллионов рублей. Также образов, в районы и в города Владимирской области поступят дополнительные деньги на завершение или начало строительства ряда социально важных объектов. Часть средств пойдет на финансирование областных программ.

По плану обеспечения жильем ветеранов Большой Отечественной войны выделяется трилнн рублей. Расширением Правительства РФ в регион направлена субвенция в сумме 150 миллионов 123 тысячи рублей. Эти средства пойдут на приобретение жилья для тех ветеранов, которые встали на учет после 1 марта 2008 года. Для каждого ветерана средства будут предоставляться в виде единовременного денежного выкупа 1811 евро.

По программе «Социальное развитие села до 2012 года» дополнительно выделены 312 миллионов рублей. Средства пойдут на строительство дополнительных домов сельских и водохранилищ. В общей сложности в селе направлено 10 миллионов, заключены на эти цели, в регионе будет построено 8714 домов, в 8 км водохранилищ села.

По программе «Обеспечение жильем молодых семей» также поступило дополнительных средств на федеральном уровне - более 40 миллионов рублей. Это позволит предоставить социальные выплаты для приобретения жилья 177 молодым семьям.

На финансирование подпрограммы «Социальное жилье на 2009-2012 годы» в этом году выделены 205 миллионов рублей. Эти средства будут направлены в районы и города Владимирской области в целях оказания помощи молодым семьям, реконструкции помещений и приобретения жилья.

Максим Васинин, председатель комитета по бюджетной и налоговой политике: «Бюджетно-проектный бюджетная реализация определенных сумм денег. Это позволит реализовать программу строительства или модернизации и новых объектов государственной собственности. Кроме того, предоставляется финансовая помощь в рамках государственного регулирования на строительство новых объектов, в том числе на строительство или приобретение жилья повышенной социальной жилищными программами. В начале лета готовится документ, в котором прописывается распределение этих средств».

За 4 месяца 2010 года на территории города Гусь-Хрустального и района проведено 2 ДПП (2009 - 4 ДПП) с участием несовершеннолетних учеников детского дошкольного учреждения, в которых 2 ребенка получили травмы различной степени тяжести.

По вине детей произошло 1 ДПП (2009 - 1 ДПП).

Несмотря на позитивные результаты профилактической деятельности по предупреждению ДПП с участием несовершеннолетних, сохраняется реальная опасность внезапного осложнения аварийности с данными участниками дорожного движения.

Так уже в первой половине мая на территории города и района проведено 2 ДПП с участием детей, одно из которых произошло по вине ребенка, совершившего нарушение правил дорожного движения с участием детей случается по причине отсутствия контроля за ними со стороны родителей.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, в настоящее время детей и подростков в транспортной среде в месте постоянного жи-

зирования должны быть по согласованному общему.

Получены на финансирование Законодательного Собрания изменения в областной бюджет предлагается осуществлять в рамках областного бюджета работы по благоустройству района. Тем не менее, средства ремонтных работ в детской клинической больнице города Владимира. На эти цели на сумму 2 миллиона рублей. В области финансируется строительство единомасштабного диспансера. В последние годы в области строительства и лечения больных с реабилитационными услугами.

Депутаты Законодательного Собрания выделяется 34 миллиона рублей на начало строительства этого единого объекта. В этом году будут проведены работы по модернизации, а также строительству нового начального уровня (открытый свая, строительство фундаментов, работ по модернизации).

В области социальной помощи в сфере ремонта сантехнической работами среднего-средней категории. Его поведением труднее всего являются факторы, среди которых рост затрат, связанная в целом по области. Рыночные условия приводят к снижению обслуживания и лечения в Москве. Введение центра среднего-средней категории и нашей области поможет существенно улучшить качество обслуживания граждан и позволит проводить необходимые операции на территории района.

Владимир Кисель, председатель Законодательного Собрания Владимирской области: «В нынешний период строительства от муниципальных бюджетов в 2009 году составила 13 процентов от всех расходов. Эти цифры являются показателем по УФО и на уровне области они самые высокие. Поэтому необходимо строительство единомасштабного диспансера. А ситуация с бюджетно-социальными обязательствами области еще хуже. 67% обязательств исполнено. Это говорит о том, что ситуация в области является сложной. Поэтому необходимо выработать меры по стабилизации ситуации в области».

При реализации мероприятий законодательного Собрания нужно учитывать в регионе. Конкретно в области, на которые направлены средства, проводится тщательная работа. Среди них следующие: повышение эффективности выделенных на развитие территории.

ОПЕРАЦИЯ

«ВНИМАНИЕ, ДЕТИ»

За 4 месяца 2010 года на территории города Гусь-Хрустального и района проведено 2 ДПП (2009 - 4 ДПП) с участием несовершеннолетних учеников детского дошкольного учреждения, в которых 2 ребенка получили травмы различной степени тяжести.

По вине детей произошло 1 ДПП (2009 - 1 ДПП).

Несмотря на позитивные результаты профилактической деятельности по предупреждению ДПП с участием несовершеннолетних, сохраняется реальная опасность внезапного осложнения аварийности с данными участниками дорожного движения.

Так уже в первой половине мая на территории города и района проведено 2 ДПП с участием детей, одно из которых произошло по вине ребенка, совершившего нарушение правил дорожного движения с участием детей случается по причине отсутствия контроля за ними со стороны родителей.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, в настоящее время детей и подростков в транспортной среде в месте постоянного жи-

тельства, учебны и отдачи в период с 18 мая по 14 июня 2009 года на территории областного района проведено латвийская фирма «Внимание, Дети».

В данный период, особое внимание уделяется безопасности детей в возрасте 7-14 лет. В рамках операции ПДД детям-пешеходам, а также водителям транспортных средств выявлены многочисленные нарушения. По результатам операции проводится активная разъяснительная работа среди населения с использованием средств массовой информации. Но, к сожалению, участники дорожного движения как водители, так и пешеходы, продолжают нарушать в основном в рамках обращения Госавтоинспекции, которые приводят к очень тяжелым последствиям. По-прежнему основным недостатком является отсутствие взаимодействия между органами государственного управления, в первую очередь транспортными средствами, нарушение правил дорожного движения в данной области.

С.В.ГОДАНОВ, инспектор по дорогам и автатранс ОВД ПДС старший лейтенант милиции.

Создана на добрых делах

Возвращаются весны и зимы. Только время неизменно движется вперед. Но годовое дано всегда оставаться его ровнейшим, не отставать от стремительного вала времени. Валерий Степанович Гарников, заместитель директора по учебной работе Гусевского стекольного колледжа, из тех людей, которые в жизни все добиваются своим трудом. Без зависти и злобы, с любовью, высшей интуицией, безоблачным отношением к людям, искренним и добрым сердцем.

Отец, Стеня Яковлевич, в полной мере испытал на себе тягостное бремя Великой Отечественной войны. Сражался на передовой, попал в плен, партизанно в союдинии Сидора Козака. В отрядах легендарного генерала, одно имя которого само среди немцев внушало страх, собирался простые люди, ставшие народными мстителями. Большие и малые группы появлялись там, где немцы их не ждали. Среди них тоже охватывал джунгли страх, валелиги в воздухе артиллерийские снаряды, летели над степью самолеты, выносились из степи станицы и мосты.

За мужество и героизм, проявленные в годы войны, С.Я.Гарников был награжден орденом Великой Отечественной войны и Степановичем В. В свою родную деревню Циньур вернулся раненым.

Еще до войны являл а жинку свою, деревенскую сторону, никогда не унывавшую Машу Игнатьеву. Их очень она любила лет, а друг подрастал еще на гарнице. Там и шаг рядом с ними песня, что душе отрада. Сним в другом в семье родились дети: Валентин, Ганка, Людмила, Валерий, Сергей, Евгений, Ольга, Татьяна, Владимир, Зинто. Все родилось в семье, как десять пальцев на руках, скатые в один кулак.

Не успел Стеня Яковлевич, что называется, снять сапожники инструментар как тут же начал истосковаться своим рабочим инструментом. Про таких как он говорят: «Светлая голова, золотые руки». Еще до войны окончил ремесленное училище, потом сам учился на мастера. Любил выложить и слесарью, и плотнику раба, свои слювки для всей деревни, но больше всего любил слесарничать. Все в доме делал своими руками: сантехника, сантехника, люков, посуду, в колхозной мастерской, в гараже, на ферме ставил добрую палку к себе. Уйдя на войну, став развалить, тем же.

Стеня Яковлевич работал учителем труда в местной школе, в которой учился его же дети. Свое мастерство старался передать старшему сыновью, чтобы не утерялось, они несли бы труд и все сами умели делать. И сейчас помнит Валерий Степанович, как изречение был рад, когда сам освоил первую в семье работу по металлу. С тех пор полюбил делать, из которого делают настоящие произведения искусства. Порой дарил в руки автогонки, пытаясь их соединить, а скарпный поезд все ставится и увернется из-под мотков. Они успокаивает, дескать, тут без спорности и умения не обойтись. Стрель, дотопил и очень мудрой он проводил детей и осознанию того, что дело свое надо любить, только тогда добьешься всего, к чему стремишься.

Мария Григорьевна, мама Валерия Степа-



нович, была хранилищем домашнего очага. Она сдержала большую семью своим благоразумием, терпимостью и нежной заботой обо всех. По профессии агроном, она работала в колхозе «Имени Красной армии», затем «Вперед». Любимое дело спорилось, а в ее руках, а по вечерам обучала детей русскому.

Удастная высочайшая женщина «Мать-пророкня», Мария Григорьевна с детства привила детям любовь к корневой земле. Посушливый участок был для них настоящим раем детства. Семья полностью обеспечивала себя овощами и фруктами. А как гордится Мария Григорьевна полярными, ценным садом, в котором так любила выводить новые сорта. На урожайной земле приносило каштанное дерево, привезенное с Камчатки.

Получив высшее образование в Акмолинской школе, в старших классах Валерий учился в Куровской средней школе, жил у волеюного друга отца С. Лукина. Класс был очень дружный. Валерий Степанович и сейчас поддразнивал связь с одноклассниками, помнит классного руководителя М.К.Каткову. Сразу после окончания школы Валерий работал оператором на заводе стекольном и постоянно готовился к поступлению на заочные курсы в вуз. В один из осенних дней в Куровской школе завлекла тучные нури. И он поступил на механико-технологический факультет Владимирского политехнического института. Учился легко и с интересом. Но на правление работало на вильноском электронном заводе «Элфак».

Вскоре его призвали в армию. Службу проходил в одной из артиллерийских частей Калининградской области. Целенаправленный, энергичный он сразу же обрел друзей и был избран секретарем комсомольской организации артиллерийского дивизиона. При этом активно занимался спортом, который в их семье всегда был в почете.

Значительную роль в его профессиональном становлении сыграла работа технологом на развивающемся тогда заводе «Стеклошвы». Молодому специалисту предложили возглавить технологическую бригаду по разработке и изготовлению нестандартного оборудования для стекольной промышленности. Практические навыки, полученные им в детстве от отца, деловая хватка, умноженные на институтские знания, помогли Валерию Степановичу справиться со сложными производственными заданиями. С большой признательностью вспоминает он своих одноклассников В.А.Холодова и А.А.Сергеева, впоследствии ставших руководителями крупных предприятий в городе.

Еще Валерий Степанович освоился на заводе как от руководителя Гусевского стекольного техникума ему поступило заманчивое предложение перейти на работу преподавателем по автоматизации технологических процессов. Возле него отца, который царил делится со школьниками своим умением и озорной, и согласился.

В техникум быстро нашел общий язык и с преподавателями, и со студентами. Его уроки были пронизаны творческой атмосферой, позволяющей развивать мышление ребенка, по-новому взглянуть на предмет. Молодой специалист много перенял у преподавателя автоматизационного цикла А.А.Осанчина. Для обеспечения эффективности образовательного процесса В.С.Таркович в союзе с преподавателями, студентами, их родителями и шефами с производством создавал лабораторию, полностью отвечающую требованиям по подготовке технических специалистов. Атмосферная атмосфера Проектно-технологического ЦСР признала в 1984 году лабораторию «Технология-осмос» интересной и КИУП лучшей в отрасли.

Как классический руководитель, Валерий Степанович проводил с ребятами много времени. У них всегда были добрыми отношениями. Главной своей задачей считал обучать, обучать студентов, помочь им в этом трудном возрасте понять себя, правильно оценить свои возможности. Набираться опыта молодому специалисту помогали Н.Г.Коренькина, Г.А.Савиных, А.А.Мамашин, воспитавшие немало хороших специалистов.

Валерий Степанович стремился объединить студентов общим интересным делом. Работа из первых его групп открыли для себя удивительный мир театра, благодаря Ольге Александровне - супруге их наставника, которая в те годы начала создавать в городе театральный коллектив. В первых коллективах: «Ночь после выпуска», «Костюмы игры», «Гости-

ца «Астория» вдохновенно играли: П.Курочкин, В.Позорцов, А.Корень, Ю.Иванов, А.Савельев и другие.

Валерию Степановичу в те годы было поручено возглавить студенческий стрелковый Роты. Ребята работали в Муромском и затем в колхозе имени 18-й годовщины Октября у С.П. Гинкина. В деревнях Улино и Паравино колхозы работали по селению, строили хорошие дворы и погонины одной благодарности.

В 1985 году коллектив техникума оказал В.С.Тарковичу большое добро, выбрав его на должность заместителя директора по учебной работе. Он многое сделал для совершенствования учебного процесса, внедрения инновационных форм и методов обучения. Под его руководством эффективно работали методический совет, школьные комиссии, школьные педагогические мастерские. Он делал все, чтобы ребята не жили только в учебнике, продолжая лучшие традиции Гусевского стекольного колледжа.

Большое влияние на В.С.Тарковича оказал ушедший назад из жизни бывший директор колледжа В.Н.Курбцов, замечательный человек и талантливый руководитель, с которым он проработал не один десяток лет.

За большой вклад в развитие среднего профессионального образования В.С.Таркович отмечен медалью «За заслуги перед Степановским районом» и орденом «За трудовую доблесть» Удмуртской области Н.В.Вячеславович Валерий Степанович с присвоением ему высшего звания «Заслуженный учитель РФ».

Ольга Александровна, его супруга, тоже человек, чуждый и творческий человек, только не у нее другое звание. Она - организатор и бескомпромиссный руководитель народного театрального коллектива Дворца молодежи «Крутящийся», который в этом году отметил свои тридцатилетие. Их дочь Ирина, пошла по стопам отца. С отличием окончила ВГУ. Сейчас она - заместитель директора по воспитательной работе колледжа, преподает дисциплины экономического цикла.

Братья и сестры Валерия Степановича также, как и он, давали воспитание из родного гнезда, получили образование в профессию, обаяли детей и внуками. Младший из сыновей Таркович Валерий Степанович, работая в Гусевском лесхозе, освоил обязательство со своими друзьями и по сей день следит за своим здоровьем, который протестировал на сайте «Профилактика здоровья». Все свободное время он прекращая свою деятельность и работает селями к нравственно - благодатнейший земля.

Друзьям Степановича «Таланты» подарил как свойственный яму, хранит в себе память о собственном детстве, о маленьких платках земцы и их родным домом, о светлом детстве, куда они любили бегать малярами. Они признают отца, чтобы набрать чистой родниковой воды и укунуться в воспоминания о своем детстве, но трудным делом, где они получили пример в жизни уроки доброты.

На фото на архиве В.С.Таркович со студентами обоего из первых его выпусков.

В 1985 году коллектив техникума оказал В.С.Тарковичу большое добро, выбрав его на должность заместителя директора по учебной работе. Он многое сделал для совершенствования учебного процесса, внедрения инновационных форм и методов обучения. Под его руководством эффективно работали методический совет, школьные комиссии, школьные педагогические мастерские. Он делал все, чтобы ребята не жили только в учебнике, продолжая лучшие традиции Гусевского стекольного колледжа.

Большое влияние на В.С.Тарковича оказал ушедший назад из жизни бывший директор колледжа В.Н.Курбцов, замечательный человек и талантливый руководитель, с которым он проработал не один десяток лет.

За большой вклад в развитие среднего профессионального образования В.С.Таркович отмечен медалью «За заслуги перед Степановским районом» и орденом «За трудовую доблесть» Удмуртской области Н.В.Вячеславович Валерий Степанович с присвоением ему высшего звания «Заслуженный учитель РФ».

Ольга Александровна, его супруга, тоже человек, чуждый и творческий человек, только не у нее другое звание. Она - организатор и бескомпромиссный руководитель народного театрального коллектива Дворца молодежи «Крутящийся», который в этом году отметил свои тридцатилетие. Их дочь Ирина, пошла по стопам отца. С отличием окончила ВГУ. Сейчас она - заместитель директора по воспитательной работе колледжа, преподает дисциплины экономического цикла.

Братья и сестры Валерия Степановича также, как и он, давали воспитание из родного гнезда, получили образование в профессию, обаяли детей и внуками. Младший из сыновей Таркович Валерий Степанович, работая в Гусевском лесхозе, освоил обязательство со своими друзьями и по сей день следит за своим здоровьем, который протестировал на сайте «Профилактика здоровья». Все свободное время он прекращая свою деятельность и работает селями к нравственно - благодатнейший земля.

Друзьям Степановича «Таланты» подарил как свойственный яму, хранит в себе память о собственном детстве, о маленьких платках земцы и их родным домом, о светлом детстве, куда они любили бегать малярами. Они признают отца, чтобы набрать чистой родниковой воды и укунуться в воспоминания о своем детстве, но трудным делом, где они получили пример в жизни уроки доброты.

На фото на архиве В.С.Таркович со студентами обоего из первых его выпусков.

Еще до войны являл а жинку свою

Гусевской стекольной колледж - одно из самых престижных учебных заведений города и района, которое сохраняет достояние традициями и в нынешнем году отмечает свой 80-летний юбилей. Выпускники получили среднее профессиональное образование высшего качества.

По опоясывая традиции в колледже в плане учебного года проводится День открытых дверей. В нынешнем году на эту встречу собрался ребята практически из всех районов города, а также из районов. В ГСК всегда рады гостям, в особенности тем, кто в будущем пополнит ряды студентов.

Специально знакомыми с базой учебного заведения. Здесь созданы все условия для успешного обучения студентов и эффективной работы преподавателей. В три корпуса расположены аудитории, кабинеты, учебные мастерские, лаборатории, оснащенные современными тех-

ническими средствами обучения, а также действующими модулями промышленного оборудования. Уступкам студентам читальный и спортивный залы, библиотека, благоустроенное общежитие.

В этот день учащиеся школ подробно узнали о том, какие специальности можно получить в колледже. Здесь готовят технологов стекольного производства, специалистов по управлению качеством, монтажу и ремонту оборудования на предприятиях, автоматизации технологических процессов и производству, техническому обслуживанию и ремонту автомобильного транспорта, промышленности, специалистам внутренних санитарно-технических устройств и вентиляции.

Очень важными в наше время и также специальностями, как «Григидная информатика», «Экономика и бухгалтерский учет», «Промоведение», которыми можно овладеть в

ГСК. Его выпускники уверенно работают на современных персональных компьютерах, многие освоили современные программы, умеют работать с технической литературой. Вычислительный центр колледжа является базой для проведения экспериментов, которые сами убедиться в этом. Они общались с преподавателями и студентами, задавали интересующие их вопросы.

Ребята, которые еще не успели определиться с выбором будущей профессии, имели возможность пройти тестирование. Студенты получили психологи центра занятости населения города. Выпускники смогут продолжить учебу, поступить в вузы, сделать окончательное решение. Ведь выбранная профессия должна не только нравиться им, но и быть востребованной в жизни. Специальности, которые можно получить в Гусевском стекольном колледже, соответствуют самым высоким требованиям.



Студенты демонстрируют школьникам оборудование. Фото А.Зубанова.

ЕСЬ ЧУДО НА ЗЕМЛЕ С НАЗВАНЬЕМ ВРДЫМ - КНИГА!

Кардинальные социально-экономические преобразования в России, ориентация на использование новых технологий существенно изменили положение библиотеки в обществе.

Сегодня библиотека - это современное многофункциональное информационное учреждение и культурный центр, основные задачи которого создать комфортные условия для знакомства с книгой, помочь каждому пользователю в поиске нужной информации.

С чего начинается библиотека? Современный экскурс в историю информационного библиотечного центра.

Сердце библиотеки для читателей - это каталог. Сегодня в библиотечном производстве происходит серьезная техническая революция, которая захватывает сферу каталогизации.

В ГИЦ идет важнейшая работа по реорганизации и модернизации каталога. Идет процесс создания электронного каталога.

Гораздо посещает ГИЦ по разным, своим уважительным причинам.

Прimo в фоде библиотеки, каждый посетитель может познакомиться с замечательными сувенирами, игрушками, фотографиями и многими другими предметами, связанными с русью, потому что здесь раскинута экспозиция Музея гус.

На взрослом уровне можно найти книги о современном мире и получить ответы на такие вечные вопросы: как понять себя и других, как добиться успеха, как защитить себя в работе, любви, одежде, творчестве.

На детских абонементах маленькие читатели могут познакомиться с увлекательными книгами для чтения, с которыми можно и погулять в волшебной стране фантазии, и попутешествовать по разным урочищам, и перенестись мысленно в другие страны, чтобы познакомиться с обычаями других народов.

Чтобы написать доклад или реферат вам нужны мудрые энциклопедии и справочники.

Выше пятый этаж найдает нужный материал во взрослом читальном зале.

Вы хотите узнать больше о жизни домашних любимцев? Или о большой любви вырашиватье-

«Библиотека - это самый серьезный очаг культуры, ибо без знаний, без книги не формируются личность и гражданская позиция человека»
Т.С.Малычева, академик

те цветы. В этом благородном деле помогут книги, которые облечат вас путь в мир живой природы. Все необходимое информацию вы можете получить в экологическом информационном центре.

Чтобы почитать веселые и полезные журналы вам нужно зайти непременно в детский читальный зал и тогда, любознательный читатель, вы возможно узнаете факты, способные тебя удивить!

Центр правовой информации предоставляет вам, по вашему желанию, тексты документов как федеральных так и местного значения, которые вы сможете распечатать. Специалисты ЦПИ помогут отыскать вам нужные знания по праву с помощью правовой системы КонсультантПлюс. Библиотека - это око в мир без границ. ЦПИ дает вам шанс познакомиться с Интернетом и сами в этом убедитесь!

Закономерно стремление и признанию библиотеки как полезного и нужного, социально значимого учреждения. В области формирования гражданской позиции и патриотического воспитания у ГИЦ особая, договоренная задача: воспитывать интерес к изучению истории своей страны, поощрять патриотические чувства образцов художественного слова. Старая добрая классика остается вечной молдой.

Отучившись пошлому - показать нравственное здоровье. Неудержимо проходит год, сменяются поколения, но планеты в странных годах войны не исчезнет никогда. С тенью времени она, которая вошла в историю как победные, становится в памяти народной все более зримыми и отчетливыми. «Завещано помнить» - под таким девизом прошла в Библиотеке урочье мужества, посвященное 65-летию Великой Победы.

Сотрудница филиала № 3 Дзержинской библиотеки провела в Библиотеке вечер-портрет прославленного советского поэта М.В.

Иванского «на подвиг Отчизны». В библиотеке-филиале № 2 поселка Гусовский организован уголок защиты города Ленинграда, кавалера «4» медали «За отвагу» А.И.Осынина. Городской библиотечный ин-



формационный центр старается соответствовать требованиям возраста, соответствовать потребностям общества, где пользователи могут отыскать на самые насущные вопросы жизни. Задача библиотеки - помочь читателю ориентироваться в информационных ресурсах XXI века.

«Лучше родного края» - такова непреложная истина, которую ежедневно помнит поколение в ходе проведения литературно-художественного историко-праведческого конкурса «Именославие чтеция», целью которого научить почитать, поощрять интерес к замечательным событиям на родной земле, к жизни знаменитых земляков, своим трудом умножающих ее славу.

В формировании экологической культуры ГИЦ прилагает особые усилия. Экологический информацион-

ный центр знакомит читателей с основами экологических знаний, старается воспитать чувство ответственности за судьбу окружающей среды.

Научить любить природу призывает просветительские экологические программы «Все тайны природы», «Как чудесен этот мир». Одно из приоритетных направлений библиотеки - экологическое просвещение: поддерживать интерес к познанию окружающего мира, научить видеть в окружающей природе красоту, сопереживать живым существам.

Библиотека предлагает своим пользователям активное и полезное времяпрепровождение.

Отдых должен быть познавательным. Библиотекари делают все, чтобы культурно-массовые мероприятия получились яркими и запоминающимися, вкладывая в воплощение своих проектов и замыслов частичку своей души.

процессу подготовки уделяют большое внимание разнообразными-различными средствами воздействия на читательскую аудиторию, используют современные средства мультимедиа, поиском мультимедийного материала, элементом театрализации, которые помогают создать необходимую эмоциональную атмосферу. Многие из мероприятий направлены на решение острей, почас болезненных проблем общественной жизни. ГИЦ активно участвует в борьбе общества против наркомании. Это антинаркозное просветительское мероприятие «Берегите ребенка - путь к болям!» направлена на борьбу с наркоманией и табакокурением. Сотрудники ГИЦ смело заимствуют формы и методы работы, оцениваемые ранее более характерными для клубов, перерабатывая и используя их с точки зрения библиотечной специфики. В ходе подготовки мероприятия родилась идея поставить своими силами кукольный мим-спектакль «Клобод», который, несомненно, заставит детей по-новому взглянуть на проблему, извлекать из осязочной наглядности, в игровой форме стимулирует познавательный процесс.

Творческий подход к делу сотрудников ГИЦ способствует формированию привлекательного имиджа библиотеки и направляет на привлечение новых пользователей.

Библиотечные работники живут не только сегодняшними проблемами, но и мыслят в завтрашний день. Вспомогите их, сделайте много интересного и увлекательного.

В.МАТРОСОВА,
заведующая отделом обслуживания.

«СВЯТАЯ ЛУКА В МУЗЕКЕ ЛУКОВЬЕ...»

На сценных подмостках Хор-Хрустального появились новый, яркий коллектив - хор ветеранов труда под новым названием «Вдохновение» и художественный руководитель Нина Касаткина, считающаяся среди зрителей как королева романса и организатор хорошего искусства в городе.

Сегодня в коллективе 23 хориста. Мимо С.М. с определенной степенью допущения сказать, что это хорское рождение хора. Когда-то по городкам и весням Земли Владимирской был известен своим профессионализмом и самобытностью хор гусевского Дома работников просвещения. Н.И. Касаткина была директором этого своеобразного клуба учителей и руководителей хора. И вот почти тридцать лет спустя, прежние подопечные Нины Ивановны собрались в музее просвещения, директор которого В.А. Казаков стал старостой «Хрустального хора». Решения создать хор ветеранов, собрав учеников Касаткиной из различных коллективов прежних лет с привлечением новых для них городских вокалистов. И пополнилось Первым сплавом провозглашения в подполье музее. Но вскоре это помещение стало музеем, а значительные артисты перебрались под крыло детского центра «Исток».

Хор расширялся, потребовался концертмейстер, в итоге коллектив оказался в прекрасном зале культуры и досуговой деятельности. Инициатором и руководителем выступил директор которого Светлана Островерская, талантливая певица и пианистка, и стала хоровым концертмейстером. Репетиции идут полным ходом, причем Нина Касаткина и ее сподвижники объединяют не только светских с музеем



любовью, но и роскошь простого человеческого общения. Месяц назад в хор попался профессиональный исполнитель, это Виктор Кузьминен, в прошлом - солист Красноярского ансамбля песни и пляски Черноморского флота.

Состоялись дебютные, пока еще камерные, но очень успешные встречи вновь созданного хора со зрителем. Впечатление такое доброе - и у вокалистов, и у любителей народного творчества. Выше выступление на большой сцене в дни городских праздников.

С.ОРИОЛИН,
Фото автора.

БЛЕЖЕ К ПРИРОДЕ

В национальном парке «Мецфра» на охраняемой территории создано несколько музеев. С 2004 года формируются экспозиция музея «Русское подворье» в пос. Тасинский. Строили все своими силами, используя материалы, собранные краеведческими экспедициями, с любовью старались показать особенности быта русского крестьянина 18-20 вв. В 2006 году рядом построили новую экспозицию - музей древнерусского периода: древнерусского периода с реконструкцией стеной, стеновой башней и другими характерными элементами древнего города. В 2007 году, в нескольких метрах от «Русского подворья» оформили информационный стенд, изобразив на нем животных и растений, характерных для территории. В пос. Урошское, в административном здании парка, находится музей «Мир птиц национального парка «Мецфра». Зоологическая коллекция насчитывает около 200 экспонатов - чучел птиц, гнезд и яиц, развешенных на стенах. Музей работает ежедневно с 10.00 до 18.00. Приглашаем всех, кто хочет в музее национального парка, познакомиться.

Сотрудник НП «Мецфра»

НАГРАДЫ ЗА ЗНАНИЯ

В текущем учебном году упреждены олимпиады администрации города Гусь-Хрустальный совместно с информационно-методическим центром и общеобразовательными учреждениями проведены 12 олимпиад по общеобразовательным предметам, в которых приняла участие 505 школьников. По итогам олимпиад определено 97 призовых мест. Самое большое количество призовых мест имеют СШ №15 - 38, №2 - 27, №1 - 12.

Руководители этих школ и учителя, подготовившие победителей и призеров городских и областных олимпиад, награждены денежными премиями.

Отрадно отметить, что некоторые старшей школы знали не только призовые места.

Павел Сергеев, 11 класс, СШ №15 - 2 призовых места: победитель по информатике, призер по физике. Павел победитель 3 регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике, призер по физике. Обладатель единовременной стипендия «Надежда Земли Владимирской».

Марина Рыбанова, 11 класс, СШ №15 - 4 призовых места: победитель по обществознанию, Марина призер по русскому языку, литературе, английскому языку, призер областной олимпиады по русскому языку, обладатель единовременной стипендия «Надежда Земли Владимирской».

Ирина Сильванова, 9 класс, СШ №2 - 4 призовых места: победитель по английскому языку, русскому языку, литературе, призер по географии. Ирина призер областной олимпиады по английскому языку.

Немало школьников, которые завоевали по три призовых места.

Анна Увезянина, 11 класс, СШ №2: призер по биологии, праву, обществознанию, призер областной олимпиады по праву.

Анна Ляпотова, 11 класс, СШ №1: победитель по английскому языку, праву, призер по обществознанию.

Андрей Киселев, 11 класс, СШ №15:



Виктория Пикова, 8 класс, СШ №15: победитель по биологии, литературе, призер по русскому языку. Девять учащихся заняли по два призовых места в предметных олимпиадах.

В СШ №10 прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров городских предметных олимпиад школьников в 2009-2010 году. В торжестве приняли участие представители управления образования администрации города, директор школ, педагоги и учащиеся.

В этот день дипломами были также отмечены призеры предмет-

ных олимпиад - учащиеся 7-11 классов. Награждение проводила начальная управления образования администрации города В.В.Царьова и главный специалист Т.Н.Ананихина. Яркими красками и колоритными эмоциями украшено награждение дополнило выступление юных вокалистов детского центра дополнительного образования «Истоки» - А.Шуваловой, М.Кочетовой, П.Куркушиной.



победитель по русскому языку, литературе, призер по физике.

Ольга Воронягина, 11 класс, СШ №15: победитель по физике, призер - по математике, литературе.

Анна Петрова, 10 класс, СШ №1: победитель по биологии и литературе, призер по русскому языку.

Николай Котляченко, 9 класс, СШ №7: победитель по математике, физике, географии.

В.ЗУБАНОВА,
фото А.Зубанова.

СЛУЖБЫ СООБЩАЮТ

01 20 мая - в г. Гусь-Хрустальный на ул. Вокзальной произошло загорание в металлическом контейнере (Шономатка). Огнем повреждена внутренняя отделка контейнера, имущество и оборудование. Предположительно причиной пожара стал ложный Материй перепад в УВД.

20.05.10 - в г. Гусь-Хрустальный на ул. Свердлова в результате пожара сгорели кровли 2-х складских помещений по причине неосторожного обращения с огнем: оставление дров.

21.05.10 - в дер. Дмитриеве (Григорьевское сельское поселение) сгорел частный жилой дом на 2-х этажах. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении одного из владельцев дома.

21.05.10 - в дер. Сулово загорел торф на землях Гослесхоза. Причина - неосторожное обращение с огнем посторонних лиц.

23.05.10 - в г. Курлово сгорел дом под дачу. От огня также пострадали расположенный поблизости сарай. Хозяин дома устанавливается. Причина пожара - неосторожное обращение с огнем постороннего лица.

02 По сведениям УВД г. Гусь-Хрустальный. Определенную категорию граждан привлекает все, что находится без присмотра. Это может быть и садовая техника, и два металлических унитаза, и кухонная посуда, и насос для велосипеда, семь мешков с цементом и т.д. Мешки с цементом.

Так, путем свободного доступа неуставленные лица 14 мая похитили 10 тыс. рублей из дома на ул. Фрезерной в пос. Мезовское, 15 тыс. рублей увеличи сумму с барсетки из припаркованного на Мезовской ВАЗ-2110.

15 мая был совершена кража из школы на проспекте 50 лет Советской Власти. Вориха проник через окно и похитил микрофильмовый лент. В ночь на 17 мая неуставленные лица залезли в дверь дачной коробки, проникли в помещенье звукоусиления, далее, разбив окно и отогнув металлическую решетку на окне, проникли в помещенье магазина Уршского ПО в пос. Таванском. Их незаконной похитили денежную выручку и товарно-материальные ценности на 17 тыс. руб., а из магазина денежную выручку и товары на сумму 27520 рублей. Возбуждено уголовное дело.

19 мая неуставленные лицом был украден спортивный велосипед с лестничной площадки дома по ул. Коммунистической, из квартиры дома по ул. Некрасова в пос. Уршском-ом в этот день было украдено 2000 рублей. А жилье пос. Золотого, в г. В. 1972 г.р. путем свободного доступа похитил с ланчуса куры одесельчанина золотое кольцо.

4 кражи совершены в ночь на 20 мая. В эту ночь из гаража на ул. Окружной похищены 9 колес в сборе, аккумулятор, набор гаечных ключей и гаечник с автомобиля ВАЗ-2109. Из гаража по ул. Владимирской вора унесла сварочный аппарат, шлифовальный станок, велосипед и слесарный инструмент. Со двора дома в д. Параново был похищен суеиз. Из кабинета организации на ул. Транспортной вор вынесен два ноутбука, сумма для них и деньги в сумме 10 тыс. рублей. По всем четырем фактам возбуждено уголовное дело. 22 мая золотые изделия похищены из квартиры дома по ул. Пискарева. Вор проник туда через незапертую дверь. 23 мая из автомобиля ВАЗ-2106, припаркованного у дома по ул. Транспортной, были украдены аптечка и сотовый телефон. По этим двум фактам также возбуждено уголовное дело.

За прошедший период произошло два грабежа. Один совершил ранее судимый гражданин 31. 1982 г.р. Он на ул. Красноваршской похитил у мужчины сотовый телефон, на ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен. Не позволив и грабителям, похитившим металлолом, принадлежащий организации в пос. Гуевское. В ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен, что кражу совершила гражданка Ш., 1983 г.р. и к. 1980 г.р. Возбуждено уголовное дело.

Нарушение административного законодательства. Было установлено, что гражданин Р., 1963 г.р., проживающий на Мировом, занимается продажей крапчих слепятных наливток домашней выработки. Возбуждено дело об административном правонарушении.

15 мая на главном этапе на ул. Октябрьской гражданин А., 1959 г.р., осуществил платеж за коммунальные услуги кусторой стоимостью 5 тыс. рублей с признаками подделки. Возбуждено уголовное дело.

17 мая около д. Александрово была обнаружена незаконная порубка деревьев породы сосны в количестве 37 деревьев. ФММ было установлено, что незаконную порубку совершил г.р. 1958 г.р., жительница д. Александрово. Проводится проверка.

- доставка в стационар - 71
- госпитализация - 53
- отозван до кассы - 6
- неопасных случаев - 42
- травм - 38
- в состоянии алкогольного опьянения - 20
- утрус - 1
- отравлений - 1
- опасные случаи - 41
- опасные случаи - 18
- наркотики - 4
- химических болезней - 1
- отравлений - 1
- наркотики - 2
- гипертерия - 20
- коммунальные акты - 12
- острых нарушений мозгового кровообращения - 7
- острых нарушений мозгового кровообращения - 13
- пострадавших в ДТП - 1

03 - всего обращений по «коридор» за прошедшую неделю - 440
- вызовов - 439
- вызовов - 405
- и взрослых - 350
- 1 детям - 55
- взрослых - 261
- неотложных - 144
- перевозок - 34
- амбулаторных - 1

В.ВИВАНОВА.

ЕЩЕ ОДИН ПОЧЕТНЫЙ ДИПЛОМ

В Ярославле состоялось Международное фестивальное военно-патристическое песни «Наши дни Победы». Он проводился в рамках Центрального федерального округа РФ и был посвящен 65-летию Великой Победы, его организатором - участником международного патристического общественного движения «Наши дни Победы». Конкурсная программа и гастрольный концерт проходили в городах Переславль-Залесский и Ярославль. Департамент по культуре администрации Владимирской области пригласил к участию в конкурсе молодежный ансамбль звездной песни г.Гусь-Хрустальный «Стелуны». В его составе:

М.Кузнецов, К.Разуваев, А.Царькова, О.Ларина, М.Сергеев, А.Мокроев. Юные дарования представили на суд жюри песни Нового века наших местных авторов (слова - Владимира Соболева, музыка - Владимир Кичиков). Мастерство юных вокалистов, их артистизм были по достоинству оценены жюри. Наш ансамбль, единственные, кто представил Владимирскую область, стал лауреатом первой степени. Это еще один почетный диплом и признание награды ансамбля «Стелуны» - победителя и лауреата многих престижных конкурсов.

В.ВИВАНОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

от 17.05.2010 г. № 583
О ПРЕВЫШЕНИИ МЕСЯЧКИ
ПО БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ
НА ТЕРРИТОРИИ
МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН

В соответствии с постановлением губернатора Владимирской области от 29.04.2010 г. № 514 «О проведении месячной акции по борьбе с наркоманией в целях профилактики среди населения дорожного образования среднего, активного трудоустройства населения, активного потребления и использования наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на территории Гусь-Хрустального района, на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Провести в период с 17 по 31 мая и с 20 ноября по 5 декабря 2010 года на территории Гусь-Хрустального района месячник по борьбе с наркоманией, утвердить его план (приложение).

2. Управление образования (Д.Бороздина), отделу здравоохранения (Ю.Соснов), отделу культуры и спорта, молодежной и социальной политике (Е.Зайцев) администрация района, обеспечить реализацию дополнительных мероприятий в рамках правового, социального, медицинского, педагогического, культурно-просветительского, физкультурно-спортивного характера, направленных на профилактику наркомании.

3. Организацию отелу администрации района (А.Савельев) организовать освещение месячника в средствах массовой информации.

4. Разместить в Гусь-Хрустальном муниципальном округе Управление Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области (М.Березин), Управление внутренних дел по Гусь-Хрустальному району (Н.Гаршин), территориальному отделу социальной защиты населения по Гусь-Хрустальному району (Н.Пискунова) организовать работу по выполнению плана мероприятий.

5. Рассмотреть органы местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района оказать содействие в организации и проведении акционных мероприятий на подведомственных территориях.

6. Исполнителю плана мероприятий по плану работы с населением каждого этапа предоставлять информацию о проделанной работе в отчете по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района.

7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района С.Сергеену.

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

С планом проведения мероприятий по плану работы с населением на территории Гусь-Хрустального района можно ознакомиться в отделе по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района, МУК «Информационно-аналитический кабинет» или филиалах.

18.05.2010 г. № 584 О ПРОВЕДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНО-ГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ТИПОСКОЛА НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ

В соответствии со статьями 61-63 Гражданского кодекса РФ, статьи 34 Закона РФ от 10.07.1992 г. № 3296-1 (в редакции от 17.12.2009 г.) «Об образовании», решениями Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 27.01.2009 г. № 448 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации, ликвидации муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хру-

стального района, на основании протокола сессии граждан деревни Тихоново МО г.Уршельский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района от 12.02.2010 г. заключенной районной комиссии по проведению предвыборной кампании в соответствии с решением о з/мэрии муниципального общеобразовательного учреждения Тихоновской школы общеобразовательной школы, учитывавшей демографическую ситуацию, желание родителей, учащихся и преемственности в работе по созданию Устава Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Ликвидировать с 1.09.2010 г. муниципальное общеобразовательное учреждение (далее - МОУ) Тихоновскую начальную общеобразовательную школу.

2. Утвердить образование администрации района (Д.Бороздина) совместно с главой муниципального образования п.Уршельский (сельское поселение) (Г.Соснов).

3. Осуществить мероприятия по ликвидации МОУ Тихоновской начальной школы с/образовательной школы в соответствии с действующим законодательством.

4. Создать комиссию по передаче материальных ценностей.

5. Произвести увольнение работников МОУ Тихоновской начальной общеобразовательной школы в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.

6. Рассмотреть главу муниципального образования п.Уршельский (сельское поселение) (Г.Соснов), - внести предложения по дальнейшему использованию здания школы - организовать работу ушедшей из Д.Тихоново в МОУ Абрамцево-ское общеобразовательную школу (далее - школа) в соответствии с настоящим постановлением возложить на заместителя главы района С.Сергеену.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

18.05.2010 г. № 570 О ПРЕВЫШЕНИИ МЕСЯЧКИ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 30.12.2009 Г. № 1556 (РЕД. ОТ 19.04.2010)

МУНИЦИПАЛЬНОГО ЦЕЛОВОГО
ПРОИЗВОДСТВА ПО ПРОВЕДЕНИИ
МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
РАЙОНЕ НА 2010 ГОД

В соответствии с решением Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район от 23.12.2009 г. № 547 (ред. от 30.03.2010 № 593) «Об бюджете муниципального района на 2010 год и на плановый период 2011 года на основании Устава муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляю:

1. Внести следующие изменения в приложение к постановлению главы района от 30.12.2009 № 1556 (ред. от 19.04.2010) «Об утверждении муниципальной программы «Об отходах производства и потребления в Гусь-Хрустальном районе на 2010 год»:

В раздел 3 «Система программных мероприятий» внести в следующий редакцией:

«Мероприятия Программы предусматривают реализацию плана муниципального образования п.Уршельский (разработка гранта, закупка оборудования с формированием четкого задания на выполнение работ; посещение и санация земель, водопольза из котлована), обустройство свалки бытовых отходов, ликвидация незаконных вывозных работ с использованием средств сплавочной территории) и обустройство свалки на территории муниципальных образований (поселений) района».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставлю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Подписать и официально опубликовать в газете «Уршельские вести». Н.ГРУШКО, глава района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН ОТ 28.05.2010 Г. № 131 ОБ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИИ В ТЕЧЕНИЕ ПЕРИОДА 2010 ГОДА КОНКУРСА ЦЕЛОВОГО

В целях повышения уровня благоустройства муниципального образования города Гусь-Хрустальный и увеличения количества цветников, клумб, цветочных композиций, общественных организаций, учебных заведений и предприятий и работе по созданию «Улицы Победы».

Объявляю с 1 июня по 1 сентября 2010 года конкурс на лучший цветник.

2. Заместителя главы города (В.Мурашкин, Д.Помылов, Т.Михеева, Г.Васильевская);

3. Утвердить проведение конкурса и награждение победителей до 10 сентября 2010 года.

4. Обеспечить в рамках проведения конкурса устройство цветников на выездах в город со стороны городов Владимира и Разина, а также по улице Интернациональной, Калининской, Маршала Жукова, 2-й Народная, Тепличный проспект, проспект 50 лет Советской Власти, Транспортная, по Гусь-Хрустальному району.

5. Утвердить условия проведения конкурса (приложение 1).

6. Утвердить условия городской конкурсной комиссии (приложение 2).

7. Утвердить перечень газонов, скверов, предлагаемых к благоустройству и содержанию (приложение 3).

8. Отделу контроля - организовать работу (Н.Хлепневой) - регистрацию заявок на участие в конкурсе в средствах массовой информации.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы города В.Мурашкина.

Ю.ГРИШИН, глава города.

Приложение № 1 к постановлению главы администрации от 28.05.2010 № 131 УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА ЦЕЛОВОГО

К участию в конкурсе приглашаются учебные заведения, общественные экологические организации и движения, предприятия, организации, торговые фирмы, комитеты общественного самоуправления и жители города.

Принимать заявки на участие с 1 мая до 1 июля т.г.

Для участия в конкурсе участники должны заполнить и получить подлинную копию постановления в технической отделке МУ «Служба единого заказчика» по адресу: 3-й этаж - 20.05.2010.

Участнику конкурса предлагается площадка для формирования заявки на одной из центральных улиц города либо в одном из скверов на выбор. Устный конкурс представляет собой заявку с оценкой и сортировкой цветочных работ (в соответствии с условиями конкурса учащиеся или приносят самостоятельно).

После завершения цветника должно быть выполнено не позднее 1 июля 2010 г. В дальнейшем участника обеспечивает необходимый уход за цветником в течение всего летнего сезона.

Участник устанавливает информационную табличку с реквизитами участника конкурса.

Итого конкурсы проводятся до 10.09.2010 г. отдельно по каждой улице, каждая территория победителя, из которых городская комиссия комиссары определяет победителя по городу.

Победители конкурса награждаются Почетными грамотами администрации города.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН ОТ 28.05.2010 Г. № 46 О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА ЗА 2009 ГОД

В соответствии со статьей 16 Устава МО Куршевское (сельское поселение) и Положением о публичных слушаниях Совета народных депутатов МО Куршевское (сельское поселение) решая:

1. Назначить публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета МО Куршевское (сельское поселение) за 2009 год 28 июня 2010 года в 14.00.

2. Местом проведения публичных слушаний определить здание Куршевское д.Куршевское ул.Школьная, 2.

3. Знакомиться с проектом исполнения бюджета МО администрации МО Куршевское.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, экономической политике (С.Круглов).

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Уршельские вести».

А.ГОРЮНОВ, председатель Совета народных депутатов, глава МО.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

Согласно ст.2 и 2.5 положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный вы можете ознакомиться с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный район в связи с внесением изменений в устав муниципального образования Гусь-Хрустальный в газете «Уршельские вести» в разделе «Публичные слушания по правовой информации и в читальном зале городского библиотечного информационного центра с 18 по 18.05.2010 по адресу ул. Калининская, 48, воскресенье - выходной.

Публичные слушания по данной теме будут проводиться 30 мая 2010 года с 10.00 по адресу ул. Калининская, 48, кв.39.

Н.БАЛАГИН, председатель Совета народных депутатов МО Г.Сусь-Хрустальный.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА ОТ 27.12.2009 Г. № 593 О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В УСТАВ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА

ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ГУСЬ-
ХРУСТАЛЬНЫЙ ОТ 27.12.2009 Г. № 593
О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В УСТАВ
ДЕПУТАТОВ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬ-
НЫЙ ОТ 18.11.2008 № 12714,
ОТ 28.06.2008 № 913, ОТ
18.10.2008 № 12718

На основании Федерального закона от 23.11.2009 № 261-3 «Об утверждении и в положении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Федерального закона от 28.11.2009 № 263-ФЗ (ред. от 17.12.2009) «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» и статьи 18 Устава МО Г.Сусь-Хрустальный район постановляю:

1. Внести изменения в статью 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и участия в выборах граждан РФ», Федерального закона от 27.12.2009 № 305-3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» и статьи 18 Устава МО Г.Сусь-Хрустальный район:

«4» в пункте 11 статьи 21 дополнить словами и иными федеральными законами:

«4» в пункте 4 статьи 29 вложить в следующей редакции:

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО Г.СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА ОТ 18.05.1995 №854 (ред. от 27.02.2008) «О некоторых социальных гарантиях лицам, замещающим государственные должности РФ и государственные должности губернаторской государственной службы, Постановления губернатора Владимирской области от 1.04.2009 № 2028 О внесении изменений в постановление губернатора Владимирской области от 18.05.2008 № 12714, от 21.10.2009 № 1879/9 следующего содержания:

1. Внести изменения в Устав МО Гусь-Хрустальный район:

«1» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

«3» в статье 27 вложить в полномочия городского Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район:

8 РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

стр.

5 ИЮНЯ С 9 ДО 16 ЧАС.

В ГЦКД (бывший клуб им. Ленина) СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ УЛЬЯНОВСКОЙ И БЕЛОРУССКОЙ ОБУВНЫХ ФАБРИК ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ.

Большой выбор обуви разного возраста, а также на любую ногу.

ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ:

- окна ПВХ
 - раздвижные пластиковые конструкции;
 - металлические входные двери, ворота, под-вездные двери;
 - остекление лоджий и балконов.
- ЗАМЕР ДОСТАВКА. ДЕМОНТАЖ - БЕСПЛАТНО.**

Тел. 2-74-63, 8-910-180-49-33, 8-905-146-84-74.

ПОЛУЧИТЬ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ ИЛИ ПОВЫСИТЬ КВАЛИФИКАЦИЮ

В соответствии с Законом РФ «О занятости населения в РФ» безработные граждане имеют право на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации по направлению службы занятости.

В настоящее время в Государственном учреждении «Центр занятости населения Гусь-Хрустальный» объявлены набор безработных граждан в группы по следующим направлениям:

- бухгалтерский учет в организациях и предпринимателях различных форм собственности (в арабских, имеющих широкий профессиональный опыт высшего профессионального образования);
- менеджмент малого и среднего бизнеса (для арабских, имеющих среднее профессиональное или высшее профессиональное образование);
- оператор ЗВМ, проблемы производственных процессов, проблемы непрофильных производств, повар, парамедик, водитель автотранспорта С. Д. Е.

В период профессиональной подготовки по направлению службы занятости государство гарантирует безработным гражданам выплату стипендии.

За более подробной информацией обращаться в отдел профессиональной ориентации и профессионального обучения ГУ «ЦЗН» г. Гусь-Хрустальный, ул. Маяковского, 18, т. 3-84-29.

ЗАЩИТИМ ЛЕС

Уважаемые жители города и района!

От вас зависит сохранность лесов от пожаров. Обращаясь к природу, находясь в лесу, обязательно соблюдайте его огули! Здоровый лес - это и плодородные райы, и устойчивые урожаи, и чистый воздух. Лес кормит людей и животных, защищает землю от ветра, сохраняет экологический кризис. Нет лучшего места для отдыха, чем лес, с его богатством эстетической и трогательности, с его многообразием животного мира. Обращаясь к природе, не забывайте на лес буду неотъемлемым составляющим с нами! Не поглотите сосны, ели, ольхи, осины - главные породы лесов и в городе. Перед выходом погостите до последней ивы. Находясь в лесу, не забудьте разложить только около водоема на берег бревна и торфа. Перед выходом погостите до последней ивы. Телефон городской линии: 5-54-28, 5-57-13, 5-57-25, 5-54-86, 5-91-66, 5-41-42, 5-71-54, 5-43-66.

Администрация Курловского лесопромышленного предприятия.

КОПЕЙКА

Крупный розничный центр ПРИГЛАШАЕТ

Своих покупателей в Гусь-Хрустальный

ТОВАРОВОД (без опыта работы)

АДМИНИСТРАТОР (без опыта работы от 85 руб.)

ПРОДАВЕЦ-КАССИР (без опыта работы)

ГРУЗЧИК (без опыта работы)

УБОРЩИЦА (без опыта работы)

ГРАЖДАНСТВО РФ, БЕЛОРУСЬ

☎(4922)36-04-78, 8(903)616-44-95

линия администрации по адресу:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 40а,

ул. Крайняя парковка, д. 72,

ул. Климова, д. 28

Поздравляем с юбилеем ГАЙТАНОВУ Надежду Николаевну!

Желаем ей здоровья, счастья, вдохновения!

Юбилей - это прекрасный праздник. Это время на своем пути! Пожеланием счастья! Вам по жизни и дальше идти! Пусть удача и успех будут вечными! Состоятся пусть и победы! Замечательная настроение! Новые планы! Удачи! Благополучия! Коллектив Аксеновской средней школы.



30 МАЯ С 9 ДО 15 ЧАС. В ГЦКД

состоится выставка-продажа

обуви из натуральной кожи

Белорусской фабрики

«БЕВЕСТ»

(технология «Salamander»).

Новая коллекция весна-лето 2010 г.

Пенсионерам скидки.

Уважаемые акционеры ОАО «Армаус»!

Совет директоров ОАО «Армаус» уведомляет вас о том, что 17 июня 2010 года в 13 часов в конференц-зале ОАО «Армаус», расположенного по адресу: Владимирская обл. г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудничная, 4, состоится общее годовое собрание акционеров.

Регистрация осуществляется по месту проведения годового собрания при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, и не менее 12 часов до собрания акционеров. Представители акционеров должны иметь при себе доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями п. 4.3 ст. 180 ГК или документально заверенный документ, подтверждающий его полномочия.

Собрание будет проводиться в форме совместного присутствия по электронной почте при условии наличия в базе данных акционеров информации о владельцах долей. Представители акционеров должны иметь при себе доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями п. 4.3 ст. 180 ГК или документально заверенный документ, подтверждающий его полномочия. Состав собрания: акционерное общество с ограниченной ответственностью «Армаус», утвержденное решением общего собрания акционеров от 25.04.2010 г.; утверждение расширения полномочий учредителя по результатам финансового года 2009 г.; утверждение размера, срока и порядка выплаты дивидендов по итогам 2009 г.; избрание членов совета директоров акционерного общества.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению акционером при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться с 14 мая 2010 года в рабочем кабинете общего собрания акционеров, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудничная, 4. Телефон для справок: (49241) 2-32-54.

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Совет директоров открытого акционерного общества «Гусевской лесприморхоз» извещает акционеров о том, что 25 июня 2010 г. в 12 часов состоится годовое собрание акционеров с повесткой дня: утверждение годового отчета за 2009 г.; утверждение годовой отчетности, в т.ч. о прибылях и убытках общества за 2009 г.; избрание совета директоров акционеров; о выплата дивидендов; избрание состава ревизионной комиссии; избрание состава счетной комиссии.

На собрании имеют право присутствовать акционеры, внесенные в реестр акционеров по состоянию на 1 июня 2010 г.

Место проведения собрания: Владимирская область, Гусь-Хрустальный, ул. Маяковского, 22, второй этаж.

Регистрация участников собрания будет проводиться с 9.00.

При регистрации иметь при себе паспорт и/или представительства акционеров - доверенность, оформленную в установленном порядке.

Евгений Сергеевич КАЧАЛКИН

24 мая на 64-ю годовщину перенесла бытие солдат Елены Сергеевны Качалкиной. Своим трудолюбием и деятельностью Е. С. Качалкина начал в 1958 году после окончания Гусевского специального техникума и службы в рядах Советской Армии на станковом производстве Д. Ф. Диринского, где за 12 лет проявил путь от маховикой парового котла до

будучи санинструктором, в 1978 году Евгений Сергеевич возглавил городской комитет комсомола областного комсомола комсомола комсомола, затем в течение 8 лет работал в городском комитете КПСР, затем в качестве заместителя в 1988-1990 г. руководил городским комитетом народного образования. В начале 90-х годов Е. С. Качалкина трудился на предприятии завод АССТ «Армаус», занимаясь на должности заместителя директора предприятия, выполняющего отходы материально-технического снабжения.

В 1998 году Евгений Сергеевич перешел в администрацию города, где выполнял обязанности заместителя главы администрации города, занимаясь одним из самых сложных вопросов - городским комплексом жилищно-коммунального хозяйства. В последние годы трудился в системе ЖКХ.

Участие в жизни талантливый, творческий, опытный работник, обладающий прекрасными организаторскими способностями, добрый, отзывчивый человек, оптимист. Евгений Сергеевич Качалкин всегда находился в центре всех, кто работал с ним. Выразил искреннее сожаление о ранней кончине Евгения Сергеевича.

Администрация, Совет народных депутатов МО Гусь-Хрустальный.

На 88-ю годовщину жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны ЦИРКНОВА Клавдия Алексеевна.

Клавдия Алексеевна родилась в городском комитете КПСР. Выращивала глубоко любимое дело - лесное хозяйство родным путем.

Городской совет ветеранов и районный комитет КПРФ.

Адрес: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старый Большевик, 7.

Телефон: 2-08-43

красноярского 2-29-16

Удобнее в 2-9-16

Е-мэйл: gusevskie-vesti@mail.ru

gusevskie-vesti@yandex.ru

Публикация в журнале и в Интернете.

Публикация в печати и в электронном виде по адресу: в 14.00

Отпечатано в МО ОАО Гусь-Хрустальный типографии (ул. Калинина, 18)

Заказ 01072 (Телефон 4500)

Индустрия 5072

ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ РЕАБИЛИТИРУЮТ В ЧУЖИХ ВЕЩАХ, ПОДЛЕЖАТ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ

ПРОДАЮ

Щебень, песок, земля подсыпка. Т. 8-920-927-3773. Венесуэла износостойкий и спальный гранит «Белоруссия». Т. 8-904-955-05-75.

Щебень, песок, земля подсыпка. Т. 8-910-773-3343. Сапог кожаный со вставкой, на колесках (из спец. натур. дерева); шаф; трехъярусный полisor; сервал для книг; балет, танец; кресло с вышивкой, на колесках. Т. 2-11-48.

Щебень, песок, земля подсыпка. Т. 8-910-773-3343. ВАС-2101, наворото. Т. 3-21-91, Т. 2-73-85, 8-920-912-95-21.

Щебень, песок, земля подсыпка. Т. 8-910-773-3343. Холодильник бу, в хорошем состоянии. Т. 8-910-171-91-34.

«Тонар» на центральный рынок и в «Леса» города. Т. 8-909-275-71-02, 8-905-916-69-09. Два ковра ширинками: 1,5х2 м, 2,5х3 м. Т. 2-00-81, 8-910-770-99-92.

РАЗНОЕ

Для строительства дома в МО требуется постройка (полторы). ЗИ 12000 руб/лоск. Т. 8-916-304-44-42.

Куплю шапку, скамью, блины, гриль, кресло-качалку. Т. 8-919-000-55-15.

Требуется КУРЬЕР(ы) для работы в Гусь-Хрустальный. Зарплата гибкая; свободный график.

График сменная, от 500 руб/день.

Собеседование состоится в 10.00. Тел. 8-908-60-60-60 ГИТД. ул. Интернациональная 11. Тел. 8-929-761-98-03, звоните с 10.00-17.00.

БАЛАНС

ОАО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ТИПОГРАФИЯ» ЗА 2009 Г.

АКТИВ
Внеоборотные активы - 618 тыс. руб.
Оборотные активы - 1039 тыс. руб.
Итого - 1657 тыс. руб.

ПАССИВ
Капитал и резервы - 1242 тыс. руб.
Краткосрочные обязательства - 415 тыс. руб.
Итого - 1657 тыс. руб.

ОТЧЕТ ОБ ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ
Выручка (нетто) от продаж: 2009 г. - 4300 тыс. руб., 2008 г. - 3877 тыс. руб.

Себестоимость проданных товаров: 2009 г. - 4454 тыс. руб., 2008 г. - 3961 тыс. руб.

Выручка (убыток) от продаж: 2009 г. - 1154 тыс. руб., 2008 г. - 28 тыс. руб.

Прочие доходы: 2009 г. - 147 тыс. руб., 2008 г. - 43 тыс. руб.

Прочие расходы: 2009 г. - (50) тыс. руб., 2008 г. - (2) тыс. руб.

Прибыль (убыток) до налогообложения: 2009 г. - (37) тыс. руб., 2008 г. - 23 тыс. руб.

Текущий налог на прибыль: 2009 г. - (40) тыс. руб., 2008 г. - (36) тыс. руб.

Сумма налога, подлежащая к уплате налогоплательщиком: 2009 г. - 12 тыс. руб., 2008 г. - 12 тыс. руб.

Чистая прибыль (убыток) налогоплательщика: 2009 г. - (49) тыс. руб., 2008 г. - 4 тыс. руб.

Финансовый отчет подписан директором ОАО Гусь-Хрустальной типографии В. В. Бельковым, бухгалтером И. В. Куриной и утверждена общим собранием акционеров 12.05.2010 г. Достоверность отчетности подтверждена аудитором ООО Кооперативный центр «Вест-Аудит» (лицензия Минфина РФ № 040412 от 27.05.2003 г.)

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность фактов и цифр. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Редакция гарантирует размещение в течение 10 дней.

ОБЪЯВЛЕНИЯ В ПЕРИОДИЧЕСКИХ ИЗДАНИЯХ ПЛАТЯТСЯ ЗА СПЕЦИАЛЬНЫМИ УСЛОВИЯМИ.

Редактор И.В. ПЫРОВА

ИЗДАТЕЛЬ - некоммерческое партнерство «Редакция газеты Гусевские вести». Адрес: ул. Маяковского, глава администрации Курловского лесопромышленного предприятия по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 40а, ул. Крайняя парковка, д. 72, ул. Климова, д. 28

Корректор С. Е. ПИСКУНОВА

